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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

OZK.0022.43.1.2025.KW/4 

Protokół Nr 86/2025 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

 
które odbyło się w dniu 14 listopada 2025 r. 
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 12:05, zakończenie o godz. 13:43 
 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski – Janusz Zarzeczny 

 Wicestarosta Stalowowolski - Stanisław Sobieraj 

 Członkowie Zarządu: Aldona Bilska – Kokosińska, Grzegorz Idec, Leokadia Gugała  

W posiedzeniu nie uczestniczył Członek Zarządu Stanisław Sobieraj  

Osoby z głosem doradczym: 

 Iwona Kozioł – Skarbnik Powiatu  

 Krzysztof  Żminda – Sekretarz Powiatu  

 Tomasz Wosk – Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi  

Osoby zaproszone: 

 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu  
 Tomasz Brymora – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli 

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza  
się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazywane przez 
Prezesa Zarządu Funduszu samorządom powiatowym w roku 2025 na realizację zadań z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej, należących zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. 
o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych do kompetencji: 
starostów, powiatowych centrów pomocy rodzinie i kierowników powiatowych urzędów prac. 

4. Wniosek Warsztatu Terapii Zajęciowej przy MOPS w Stalowej Woli w sprawie wyrażenia zgody  
na zakup wyposażenia.  

5. Wniosek Warsztatu Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu „Nadzieja” w Stalowej Woli w sprawie 
wyrażenia zgody na zakup wyposażenia.  

6. Wniosek Warsztatu Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu „Szansa” w sprawie wyrażenia zgody  
na zakup wyposażenia.  

7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na dysponowanie 
nieruchomością będącą własnością Powiatu Stalowowolskiego. 

8. Wniosek Związku Harcerstwa Polskiego Hufiec Stalowa Wola w sprawie dofinansowania kosztów 
transportu w ramach wyjazdu na Biwak Betlejemskiego Światła Pokoju.  

9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego zmieniającej Uchwałę Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok Nr XX/127/2025 z dnia 24 października 2025 roku. 
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10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu  uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok. 

11. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu  uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego  
na lata 2025 – 2040. 

12. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu  uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

13. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przedłożenia projektu uchwały budżetowej 
Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok.  

14. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przedstawienia projektu uchwały w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2026 – 2043.  

15. Wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu Stalowowolskiego o zwołanie XXI Nadzwyczajnej Sesji 
Rady Powiatu Stalowowolskiego.  

16. Wolne wnioski. 

17. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

         Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny otworzył 86 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie  
na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Głosy: 
za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza  
się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazywane przez 
Prezesa Zarządu Funduszu samorządom powiatowym w roku 2025 na realizację zadań z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej, należących zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r.  
o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych do kompetencji: 
starostów, powiatowych centrów pomocy rodzinie i kierowników powiatowych urzędów prac.  

Projekt uchwały omówił Tomasz Brymora, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej 
Woli, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi ? Nie zgłoszono. 
Starosta Stalowowolski zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 86/503/2025 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazywane przez Prezesa Zarządu Funduszu 
samorządom powiatowym w roku 2025 na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, 
należących zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu 
osób niepełnosprawnych do kompetencji: starostów, powiatowych centrów pomocy rodzinie i kierowników 
powiatowych urzędów prac. 

Ad. 4.  Wniosek Warsztatu Terapii Zajęciowej przy MOPS w Stalowej Woli w sprawie wyrażenia zgody 
na zakup wyposażenia. 

Tomasz Brymora, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli poinformował,  
że Kierownik Terapii Zajęciowej przy MOPS w Stalowej Woli zwrócił się z wnioskiem o wyrażenie zgody  
na zakup trzech szaf z półkami do pracowni rozwoju kompetencji zawodowych za łączną kwotę 4 100,00 zł 
brutto. Poinformował także, że Warsztat posiada środki na zakup wyżej wymienionego wyposażenie, a łącznie 
wydatki z pozycji wyposażenia nie przekraczają dopuszczalnej kwoty 3 % rocznego budżetu ośrodka. Starosta 
Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 
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Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Warsztatu Terapii Zajęciowej przy MOPS w Stalowej Woli  
oraz z opinią Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli i wyraził zgodę na zakup wyposażenia  
do pracowni rozwoju kompetencji zawodowej za łączną kwotę 4 100,00 zł brutto. 

Ad. 5. Wniosek Warsztatu Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu „Nadzieja” w Stalowej Woli  
w sprawie wyrażenia zgody na zakup wyposażenia. 

Tomasz Brymora, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli poinformował,  
że kierownik Warsztatu Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu „Nadzieja” w Stalowej Woli zwrócił się z prośbą 
o wyrażenie zgody na zakup dodatkowego wyposażenia, tj.:  

 krzesła biurowego obrotowego do pomieszczenia księgowej w celu wymiany zużytego, 
 krzesła biurowego obrotowego do pracowni czynności dnia codziennego biurka pod komputer,  
 po jednej jednostce komputerowej z systemem Windows 11 w celu wymiany starych i zużytych jednostek 

do pracowni rękodzieła artystycznego, środowiskowo-przyrodniczej i pracowni poligraficzno-
komputerowej. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących 
się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Warsztatu Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu „Nadzieja”  
w Stalowej Woli oraz z opinią Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli i wyraził zgodę na zakup 
wyposażenia za łączną kwotę 10 000,00 zł brutto. 

Ad. 6. Wniosek Warsztatu Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu „Szansa” w sprawie wyrażenia 
zgody na zakup wyposażenia. 

Tomasz Brymora, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli poinformował, 
że Kierownik Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu „Szansa” wystąpił z wnioskiem o wyrażenie zgody  
na zakup wyposażenia, tj. dwóch komputerów i jednej wiertarki. Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny 
zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Warsztatu Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu „Szansa” 
w Stalowej Woli oraz z opinią Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli i wyraził zgodę na zakup 
wyposażenia za łączną kwotę 4 328,55 zł brutto. 

Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na dysponowanie 
nieruchomością będącą własnością Powiatu Stalowowolskiego. 

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu poinformowała, że Gmina Stalowa 
Wola zwróciła się do Zarządu Powiatu Stalowowolskiego o wyrażenie zgody na prawo do dysponowania 
nieruchomością nr ew. 297 obr. 0003 Centrum, jednostka ewidencyjna Stalowa Wola będącą własnością 
Powiatu w celu przygotowania dokumentacji projektowej oraz realizacji inwestycji pn.: „Budowa dwóch zatok 
autobusowych w ciągu ulicy ks. Jerzego Popiełuszki w Stalowej Woli wraz z budową peronów z wiatami 
autobusowymi i przebudową drogi dla rowerów i drogi dla pieszych – działka 297 obręb 0003 Centrum  
w Stalowej Woli”. Naczelnik Wydziału wyjaśniła, że Gmina Stalowa Wola w związku z likwidacją przystanków 
autobusowych na Placu Piłsudskiego planuje wykonanie dwóch nowych przystanków na ul. Ks. J. Popiełuszki  
w celu zapewnienia obsługi Miejskiego Domu Kultury oraz terenów przyległych. Wydział Inwestycji i Mienia 
Powiatu zasięgnął opinii Zarządu Dróg Powiatowych w Stalowej Woli, który pozytywnie zaopiniował wniosek. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących 
się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 86/504/2025 w sprawie wyrażenia zgody na dysponowanie 
nieruchomością będącą własnością Powiatu Stalowowolskiego. 

Ad. 8. Wniosek Związku Harcerstwa Polskiego Hufiec Stalowa Wola w sprawie dofinansowania 
kosztów transportu w ramach wyjazdu na Biwak Betlejemskiego Światła Pokoju. 

Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi wyjaśnił, że Skarbnik Komendy Lasowiackiego Hufca ZHP im. Powstańców Styczniowych, 
zwraca się z prośbą o dofinansowanie kosztów transportu harcerzy do Zakopanego. Harcerze w dniach 5-7 
grudnia br. udają się na biwak, który ma na celu włączenie harcerzy z Lasowiackiego Hufca  
do ogólnoświatowej sztafety przekazywania Betlejemskiego Światła Pokoju. Biwak Betlejemskiego Światła 
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Pokoju, to tradycja Hufca jak i całego związku. Rozpoczynają oni sztafetę światła w Zakopanem, gdzie podczas 
uroczystej mszy św. światło przekazywane jest od słowackich skautów na ręce Naczelnika ZHP. 

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących 
się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Związku Harcerstwa Polskiego Hufiec Stalowa Wola i przyznał 
kwotę 500 zł brutto ze środków budżetu Powiatu Stalowowolskiego (ujętych w dział 750, rozdz. 75095, par. 4300) 
z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów transportu w ramach wyjazdu na Biwak Betlejemskiego Światła Pokoju. 

Ad. 9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego zmieniającej Uchwałę Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok Nr XX/127/2025 z dnia 24 października 2025 
roku. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 86/505/2025 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego zmieniającej Uchwałę Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok Nr XX/127/2025 z dnia 24 października 2025 roku. 

Ad. 10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 86/506/2025 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok. 

Ad. 11. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego  
na lata 2025 – 2040. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 86/507/2025 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2025 
– 2040. 

Ad. 12. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 86/508/2025 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

Ad. 13. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przedłożenia projektu uchwały 
budżetowej Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 86/509/2025 w sprawie przedłożenia projektu uchwały budżetowej 
Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

Ad. 14. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przedstawienia projektu uchwały  
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2026 – 2043. 

Projekt uchwały omo wiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 86/510/2025 w sprawie przedstawienia projektu uchwały w 
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sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2026 – 2043. 

Ad. 15. Wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu Stalowowolskiego o zwołanie XXI Nadzwyczajnej 
Sesji Rady Powiatu Stalowowolskiego. 

Starosta Stalowowolski omo wił wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu Stalowowolskiego  
o zwołanie XXI Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Stalowowolskiego na dzien  17 listopada 2025 r. następnie 
zarządził głosowanie za przyjęciem wniosku. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Zarząd Powiatu przyjął wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu Stalowowolskiego o zwołanie XXI 
Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Stalowowolskiego na dzień 17 listopada 2025 r. 

Ad. 16.  Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono 

Ad. 17. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

 

Protokołowała:   

Katarzyna Wilk - Mozgawa                                                                                                   

 

                               Janusz Zarzeczny 

 Starosta Stalowowolski 
 (podpisano bezpiecznym podpisem elektronicznym) 

 


